



# 世界电信日 移动通信让女性生活更美好

国际电联将今年的“5·17”主题定为“信息通信与女性”，希望ICT(互联网及其他信息通信技术)能够更多地造福女性，使女性能够平等地分享科技成果、获取发展机会。

一直以来，凭借雄厚的技术优势和“客户为根，服务为本”的服务理念，洛阳移动致力于为女性提供贴心、便捷、时尚的通信信息服务。

在“5·17”这个属于全体ICT从业者的日子里，让我们向所有奋战在信息通信行业的人说一声“节日快乐”并致以深深的敬意，之后，再来共同关注一下洛阳移动今年又给我们尤其是女性朋友带来了哪些精彩。

本版撰文 孙欢

## 移动之家 感动生活 时刻分享

移动的全新业务，不仅体现在给了用户更加广阔的视野、更为多彩的空间，也更体现在帮助他们在承担家庭责任和分享信息通信成果方面实现了更好的平衡。

就像中国移动的“移动之家”业务，自2009年推出以来，已为我市数百万计的用户带来了“手机亲情”的幸福体验。

### 家庭福分 福多礼多兑不停

“移动之家”是中国移动的特色业务，它由2至5个移动用户组成后，便可享受由此带来的“组团消费”，不仅可以“一人交费，全家共享”，还能开通家庭福分，让“全球通”、“动感地带”、“神州行”这些移动用户的个人积分都能转化为家庭福分，并累计在一起，轻松兑换“移动之家”对客户的礼品回馈。

家住涧西区的刘女士，虽然整日忙于工作，但家人的生活依然被她打理得井井有条，这除了因她精明能干之外，善于利用“家庭福分”照顾生活也是很重要的一项。

“家庭福分可兑换有线电视收视费、牛奶、《洛阳晚报》、杂志、洗车、洗衣、桶装水等服务，都是生活所需的。”刘女士给我们算起了她的“福分”账，“一个月话费大约80元，老公的大约200元，女儿也就是20元，公公婆婆合起来也有50元，一个月可以有350分福分，一年下来就4000多分，可以兑换的东西就会有很多！平常工作忙，发个短信‘JTFF’至10086，就开通了家庭福分；再发短信或至移动营业厅或登录福分兑换网站www.ha.10086.cn/jtff就能兑换到想要的礼品，简单、实惠！”

### 家庭短号 轻松拨打

“儿子是565，儿媳是566，女儿是567，老头子是568，我是569。”

年过花甲的李女士，正在跟老姐妹说着这一串数字，乍一听，好似瞎编的代号，其实，这是她全家人的手机号码。

“原来，我经常为那一长串的手机号码而烦恼，有了短号后，11位的手机号成了3位数，再也不担心有急事想不起孩子们的电话号码了。”已经感受到家庭短号业务轻松便捷的李女士，流露出对这项业务的喜爱。

据了解，家庭短号，是“移动之家”为成员用户提供的一项短号码拨叫使用业务。

开通后，不管是家人的手机还是G3家庭电话，家庭成员号码均可设置三位数的短号码，并以56开头，户主短号565，G3家庭电话短号560，家庭成员在566-569间选择，简单好记，轻松互打，月功能费仅需2元，从户主账户中扣除。

第一批办理“移动之家”业务的李女士说，当初儿子给她办理这个业务，就是冲着“家庭短号”来的，“有了‘家庭短号’，省了不少脑子！”



## G3应用 给您带来更多精彩

“G3智能手机嘉年华”大型3G体验活动今日隆重上演

果在现场购机，不仅可以享受到最低的购机折扣，还可获赠丰厚的购机礼品，参与现场礼品赠送等精彩环节，畅享超值购机体验盛宴。

在本次系列活动中，洛阳移动提供多款智能明星机供市民操控体验，可以近距离感受最新款的3G智能大屏手机、最好玩的G3手机应用带来的乐趣，也可现场下载MM商城、杀毒先锋、CMMB手机电视等精彩应用软件。

这一次嘉年华活动，是移动对市民的又一次倾情回馈，无论在机型上还是价格上，都带来更大的惊喜和震撼。

机型方面，重磅推出“明星阵容”，三星、HTC、联想、MOTO、华为、中兴、酷派等国内外热门品牌手机纷纷闪亮登场，近百款高性价比G3智能机，让您有更多选择。

为了满足市民的不同需求，旗舰型智能机、简约实用型商务机、炫酷耐玩的校园型智能机都亮相手机嘉年华；专为女性用户精心挑选的各种新款、时尚机型，也在嘉年华活动现场展现在女性朋友面前。如此丰富的智能手机盛宴，让用户充分体会移动G3的乐趣。

价格方面，巨大的让利幅度也让市民流连忘返。这次G3嘉年华活动，不论是全球通、神州行还是动感地带客户，都有相应的购机优惠、最划算的3G资费套餐等着他们，给他们的3G生活带来更多新鲜体验。

市民冯女士是一位G3手机用户，她说：“以G3应用为代表的移动应用业务正在全方位地改变着我的生活，给了我更丰富、更精彩的通信空间。”特别是如今，“多、快、好、省、全”的移动G3早已深入人心，由移动带来的时尚、精彩的3G智能生活已在不知不觉间向大众一一呈现。

## 电梯卫士 您身边的“贴心卫士”

被困电梯，对谁来说都是恐怖的事情。前不久，居住新区的王女士等3人电梯内被困。以往，遇到这种情况，被困人员若没有携带手机，就只能按电梯里的紧急呼叫按钮求救，一旦无人应答，那只能苦苦等待，直到被外面的人发现才能获救。这个过程，短则几十分钟，长则一两个小时，令人苦不堪言。而这次，王女士他们被困不到十分钟便被成功解救。只因为，他们乘坐的电梯里多了一个“电梯卫士”。

“电梯卫士”，又名“电梯远程监控系统”，以多媒体视频形式呈现于电梯内部，是我市实现福民强市目标的一项保障性工程。该项目由洛阳市人民政府主导，洛阳市质监局、安监局、住建委、洛阳移动和各县市区人民政府联合实施，计划在两年内完成全市“电梯卫士”的安装使用，是我市安全监控平台建设的重要组成部分。

“电梯卫士”的主要功能是实时监控电梯运行状态，并通过无线通信网络将状态信息传输至管理平台。尤其是当发生故障困人时，系统将自动向维保人员发出语音告警取得联系，使工作人员及时展开救援行动。

在这次电梯故障发生时，“电梯卫士”终端通过无线通信网络，自动接通语音对讲，被困在电梯内的王女士立即与维保人员取得了联系，维保人员及时通过语音通话掌握被困人员的当前状态，采取有效的应对措施，迅速解救了被困人员。

在洛阳市电梯卫士监控中心，王女士看到一个电脑显示屏，上面有一个电梯实时运行的画面，系统将电梯分为“电梯困人无法开门”、“电梯无法到达平层”、“电梯冲顶”、“电梯蹲底”、“电梯超速”、“行驶中轿厢门异常”等六大故障类型，一旦出现问

题，平台就会启动相应级别的告警机制提醒监控人员。同时，通过电话和短信方式及时通知电梯维护人员，使其马上赶往现场。王女士不禁感叹：“一个小小的‘电梯卫士’还真是管用。”

据了解，在各单位协调配合下，“电梯卫士”的安装工作在我市试点小区顺利开展。截至目前，已有275台在线正常运行。运行期间，“电梯卫士”在安全监控、快速救援等方面已彰显其独特优势。系统在两周内上报被困电梯事件4起，成功解救被困人员8名。

我市“电梯卫士”平台由中国移动全额投资建设，采用“投资、建设、维护”全免费的运营模式，用户不需要支付任何费用就可以免费使用电梯卫士的全部功能。

点击日程，刷新生活，“电梯卫士”作为一项公共安全基础设施，成为百姓的“贴心卫士”如友随行。

### 温馨提示

“电梯卫士”的报警机制：当传感器达到某一组状态，并持续一定时间，就会判定是否为故障。所以，当“电梯卫士”遇到以下几种情况时，容易产生误报，如：保洁人员在电梯内进行清洁工作导致电梯平层停留时间过长；业主因浏览“电梯卫士”视频而长时间滞留梯内；电梯内有小孩玩耍，长时间不出电梯，超时报警；业主搬运货物长时间人为不让电梯门关闭等。

由于“电梯卫士”非电梯一体化产品，其推广安装是以保障乘梯人安全为主要目的，所以非困人电梯故障（如电梯故障平层无法呼梯、电梯停电、电梯内部结构故障等由于电梯自身原因发生的故障），“电梯卫士”系统不做报警处理。